Blaser R93 Offroad Timber - 9,3x62

Hersteller: Blaser

Modell: R93 Offroad Timber

Kaliber: 9,3x62

Zustand: 3 - mittlere Gebrauchsspuren

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Blaser R93 Offroad Timber

Zum Verkauf steht eine gebrauchte Rep. Büchse der Marke Blaser Modell R93 Offroad Timber im Kal. 9,3x62. Die Waffe ist technisch in einem guten gebrauchten Zustand, optisch sind Gebrauchsspuren vorhanden. Bei der Waffe handelt es sich um einen Kunststoffschaft in Holzoptik.

Kurzbeschreibung Rep. Büchse Blaser R93 Offroad Timber Kal. 9,3x62 Offene Visierung Lauflänge: 58cm

Die Waffe unterliegt der Differenzbesteuerung nach §25 UstG

Für alle Fragen rund um die Themen Waffen, Optik und Munition, wenden Sie sich vertrauensvoll an Herrn Mocek oder Herrn Hollstein.

Für unsere Angebote bieten wir Ihnen attraktive Finanzierungsmöglichkeiten über unseren Partner die Cronbank. Flexible Raten und Laufzeiten nach Ihren wünschen. Kommen Sie gerne vorbei, wir beraten Sie diskret in Finanzierungsfragen.

Blaser R93 Offroad Timber 1.999,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen Christian Mocek e.Kfm.

Esterholzer Straße 36 29525 Uelzen Niedersachsen

Telefon:

0581 2001

Fax:

0581 77381

E-Mail:

info@volber.de

Webseite:

www.volber.de